
ВІДВЕРТО ПРО ВІЛ/СНІД, ТУБЕРКУЛЬОЗ…

Що таке ВІЛ, і що таке СНІД? У чому різниця?
ВІЛ - це Вірус Імунодефіциту Людини, який вражає, в основному, імунну систему. 
СНІД - це Синдром Набутого Імунодефіциту, що є кінцевою стадією ВІЛ-інфекції. 

А якщо коротко, то ВІЛ-інфекція - це та стадія хвороби, коли вірус знаходиться в організмі, руйнує імунну систему, але ще немає зовнішніх проявів. 

СНІД - це стадія хвороби, коли організм людини вже не в змозі боротися з різними захворюваннями. 
Вони прогресують, і в результаті цього наступає смерть.

Чи можна заразитися ВІЛ /СНІДом через спілкування?
Існує три шляхи передачі ВІЛ-інфекції:

· через кров, секрети і виділення;

· статевим шляхом;

· від матері до дитини.

Заразитися ВІЛ не можна: через рукостискання, обійми; через кашель або чхання; при використанні суспільного телефону; при відвідинах хворого в лікарні; через укуси комах; при користуванні суспільним туалетом; через їжу і посуд при сумісному мешканні; при купанні в басейні, лазні або ванні; через білизну і одяг.

Туберкульоз  - смертельно небезпечна хвороба. Нею страждають люди різного віку і статі.  При цьому захворюванніможуть вражатися не тільки легені, але й інші органи: кістки, очі, шкіра, лімфатична і нервова системи.

Збудником туберкульозу є особливі мікроорганізми туберкульозні бактерії, які можуть потрапляти в організм людини різними шляхами.

При кашлі, чханні, розмові хворого на туберкульоз у повітря потрапляють краплі його харкотиння і слини. У них можуть міститися збудники туберкульозу.
При вдиханні здоровою людиною такого повітря і відбувається зараження.Воно можливе також при контакті з хворим (через поцілунки, рукостискання) або при користуванні його речами.
Але разом з тим, слід пам'ятати, що охайний хворий, який дотримується гігієнічних правил і виконує призначеннялікаря, безпечний для оточення.
З метою профілактики туберкульозу кожен з нас (у тім числі діти з 15 років) повиненрегулярно здійснюватифлюорографічне обстеження.

Важливо також вести здоровий спосіб життя (не палити, не зловживатиспиртним), бути фізично активними,повноцінно і раціонально харчуватися.
Піклуйтеся про своє здоров'я, адже туберкульоз -  це одна з тих хвороб, які легше попередити, аніж потім тривалий час лікувати!
Пам’ятайте:
На туберкульоз  може захворіти будь-хто.
Туберкульоз має прихований перебіг на початку.
Якщо Ви понад 2-3 тижні почуваєтеся погано, відчуваєте слабкість, маєте кашель та підвищену пітливість, особливо вночі, негайно зверніться до лікаря за місцем проживання.
Обстеження займає небагато часу, безболісне та безпечне.
Інфікувати іншу людину може тільки хворий з так званою «відкритою» формою туберкульозу, коли збудник туберкульозу виділяється у повітря разом із мокротинням. Усі інші форми туберкульозу безпечні для оточуючих.
Лікування туберкульозу тривале і має проводитись під наглядом фахівця.
Якщо лікування почато на ранніх стадіях захворювання, воно менш тривале та більш ефективне.
 Лікування туберкульозу в Україні безкоштовне!
ТУБЕРКУЛЬОЗ  ВИЛІКОВНИЙ!
